

Сообщение одиннадцатое

**Избыток произведений доброй земли
и совокупное поклонение Богу Отцу в истинности**

Тексты Писания: Втор. 8:7-10; 12:6-7, 11-12, 18; 16:15-17; Эф. 3:8; Ин. 4:23-24

- I. Мы используем слово «избыток», потому что народ Израиля откладывал определённую долю своих произведений, полученных в результате труда на доброй земле, с целью поклоняться Богу — Втор. 12:5-15, 17-18, 20-22, 26-27; 14:22-23; 15:19-20; 16:16-17:**
- А. Избыток произведений доброй земли является прообразом Христа — 8:7-10.
 - Б. Народ Израиля приносил произведения Ханаана Богу и наслаждался ими с Богом.
 - В. Наслаждение избытком произведений доброй земли является прообразом совокупного наслаждения Христом как нашего поклонения Богу — Эф. 3:8.
 - Г. Согласно новозаветному исполнению этого прообраза, когда мы приходим, чтобы поклоняться Богу совокупным образом, мы должны приносить Христа, которого мы переживали — Эф. 3:17-18; Кол. 1:27; 3:3-4, 11.
- II. Если мы будем верно трудиться на всеобъемлющем Христе, у нас будет богатство Христово в качестве произведений, которые позволят нам являть Христа на церковных собраниях — Эф. 3:8; 1 Кор. 14:26:**
- А. Надлежащая жизнь христиан заключается в том, чтобы каждый день трудиться на Христе и в результате получить богатый избыток Христа, который они смогут принести на собрания для богатого явления Христа — ст. 26:
 - 1. Мы собираемся вместе на церковных собраниях, чтобы являть Христа — Кол. 1:18, 27.
 - 2. Благодаря тому что мы ежедневно переживаем богатство Христово, это богатство становится явлением произведений Христа — Эф. 3:8, 17-18; Кол. 2:6, 9-10, 17.
 - 3. Наши собрания должны всегда быть явлением, демонстрирующим, каков Христос, чем Христос обладает и что Христос делает — Евр. 1:3; 2:9, 14; 1 Ин. 3:8; 4:9, 15; Деян. 2:24, 32-33; Отк. 1:17Б-18.
 - Б. Мы собираемся для того, чтобы являть не только Христа, данного нам Богом, но и Христа, которого мы произвели, Христа, на котором мы трудились и которого мы переживали; мы собираемся вместе, чтобы являть такого Христа — Кол. 1:12-13; Флп. 3:10.
 - В. Если мы будем постоянно трудиться на Христе, у нас будет богатый избыток Христа, который мы сможем принести на собрания для богатого явления Христа — 1 Кор. 1:24, 30; 10:3-4; 14:26.
 - Г. Всякий раз, когда мы собираемся вместе, независимо от того, какое собрание мы проводим, мы должны приходить с Христом, которого мы переживали, в качестве избытка, чтобы принести его Богу и явить всей вселенной и врагу, тем самым посрамив его — Ин. 4:23-24; Эф. 3:10, 17; 4:15:
 - 1. Тогда наши собрания будут обогащены и укреплены, потому что они будут полны Христа — Кол. 3:4, 10-11.
 - 2. Такая церковная жизнь представляет собой явление Христа, выражение Христа — Эф. 3:21.
 - 3. Нам нужно приносить избыток Христа на каждое собрание, чтобы являть Христа — ст. 8.
 - 4. Нам нужно наслаждаться Христом в своей повседневной жизни и собираться вместе, чтобы являть Его — 1 Пет. 1:8.

Д. Чтобы проводить надлежащие христианские собрания, нам нужно ежедневно соприкасаться с Господом в своей личной жизни, а затем приходить на собрания с осознанием и пониманием того, что мы приходим с целью являть Христа и делиться Христом с другими — 1 Кор. 14:26.

Е. «Когда мы собраны в Христе, / Его избыток Богу все / Приносим в пищу, и тогда / Являем мы Христа. / Давай являть Христа, / Давай являть Христа. / Избыток в церковь принесём / И явим так Христа!» — Гимн 622, куплет 1 и припев.

III. Нам нужно трудиться на всеобъемлющем Христе, чтобы получить избыток Христа, который мы сможем принести на церковные собрания для совокупного поклонения Богу, нашему Отцу — Ин. 4:23-24; Эф. 3:21:

А. «Я веду сражение за подлинное поклонение Богу более сорока лет [это было сказано в 1982 г.]. Победа в этом сражении ещё не одержана» (*«Исполнение скинии и приношений в писаниях Иоанна»).

Б. Для нашего поклонения Отцу Он требует, чтобы мы приходили к Нему с урожаем Христа; следовательно, нам нужно приходить на церковные собрания с богатством Христовым — Ин. 4:23-24; Эф. 3:8.

В. Каждый день мы должны трудиться на Христе, чтобы собрать урожай Христова богатства, который мы сможем принести на церковные собрания для совокупного поклонения Богу Отцу; Христос будет возвышен и прославлен, а Отец будет доволен и удовлетворён — Втор. 12:6; 16:15-17; 1 Кор. 14:26; Ин. 4:23-24.

Г. Нам крайне важно старательно трудиться на Христе, чтобы наши руки были полны Христа, а затем приходить на церковные собрания, чтобы наслаждаться этим богатством и славным Христом с Божьими детьми и с Самим Богом Отцом — 1 Кор. 10:31; 14:26; Ин. 4:23-24; Рим. 15:6.

Д. Всякий раз, когда мы приходим на собрание Господней трапезы, чтобы вспоминать Господа и поклоняться Отцу, мы должны приходить с богатством Христовым, которое мы произвели, ежедневно трудясь на Христе — Втор. 16:15-17:

1. Поклоняться Богу Христом — значит поклоняться Ему совокупно со всеми Божьими детьми, наслаждаясь Христом друг с другом и с Богом — 1 Кор. 14:26.

2. Нам нужно производить Христа в достаточном количестве, чтобы появился избыток, с тем чтобы мы могли поделиться им с другими и принести лучшую часть произведений Богу Отцу для Его радости, отрады и удовлетворения — Втор. 15:11; 18:3-4; 12:11.

Е. В эти последние дни Господь восстановит подлинное переживание Христа, чтобы появился избыток Его богатства на собраниях для созидания церкви как Тела Христова и для того, чтобы невеста приготовила себя к приходу Жениха.

IV. Согласно Ин. 4:23-24, нам нужно поклоняться Богу, нашему Отцу, в духе и в истинности:

А. Истинность — это раскрытая божественная действительность: Троиственный Бог, раздаваемый в человека в Сыне, Иисусе Христе, — которая становится нашей подлинностью и искренностью, чтобы мы жили жизнью, соответствующей божественному свету (1 Ин. 1:5), и поклонялись Богу, как того ищет Бог, согласно тому, чем Он является (2 Ин. 1; 3 Ин. 1).

Б. Следствием наслаждения божественной действительностью является человеческая истинность, искренность и подлинность — Ин. 4:23-24; 1 Ин. 3:18; 2 Ин. 1; 3 Ин. 1.

В. Истинность — это человеческая подлинность, искренность, честность, надёжность и верность как человеческая добродетель и как следствие божественной действительности — Ин. 14:6.

- Г. Слово «истинность» в Ин. 4:23-24 обозначает божественную действительность, становящуюся человеческой подлинностью и искренностью для истинного поклонения Богу.
- Д. Божественная действительность — это Христос как источник живой воды, животворящий Дух, которого причащаются и которого пьют верующие, в результате чего Он может быть внутри них действительностью, становящейся в итоге их подлинностью и искренностью, в которой они поклоняются Богу таким поклонением, какого Он ищет — ст. 10, 14, 23.
- Е. Поклоняться Отцу в истинности — значит поклоняться Ему тем Христом, который пропитал наше существо, став нашей личной действительностью, в результате нашего переживания Троицаго Бога как божественной действительности и нашего наслаждения Им как божественной действительностью — ст. 23-24.